
VABILO K DAJANJU  

PONUDB

ZA NAKUP DELNIC DRUŽBE

PALOMA-SLADKOGORSKA TOVARNA PAPIRJA d.d., Sladki Vrh

1.

PRODAJALCI:
· KAPITALSKA DRUŽBA POKOJNINSKEGA IN INVALIDSKEGA ZAVAROVANJA, d.d., Dunajska cesta 119, Ljubljana in 

· SLOVENSKA ODŠKODNINSKA DRUŽBA, d.d., Mala ulica 5, Ljubljana 
2.

PREDMET PRODAJE:

Predmet prodaje je skupno 2.410.007 navadnih imenskih delnic (Kapitalska družba, d.d. -1.272.775 delnic, Slovenska odškodninska družba, d.d. - 1.137.232), kar predstavlja 70,97% osnovnega kapitala družbe:

PALOMA-Sladkogorska tovarna papirja, d.d., Sladki Vrh 1, 2214 Sladki Vrh

3. 
SKRBNI PREGLED

Zainteresiranim ponudnikom bo omogočena izvedba skrbnega pregleda družbe Paloma, d.d., ki bo potekala v dveh fazah:

· v prvi fazi, ki bo predvidoma potekala na delovne dni v obdobju od 3.11.2008 do vključno 14.11.2008, bo vsem zainteresiranim ponudnikom na podlagi pravil skrbnega pregleda in podpisane izjave o zaupnosti, omogočen omejen skrbni pregled. Za pristop k omejenemu skrbnemu pregledu je treba plačati pristopnino v višini 1.000 EUR, ki se nakaže na transakcijski račun družbe Paloma, d.d.,  št. SI56 0451 5000 0183 159, odprt pri Novi KBM,  najkasneje pred začetkom izvajanja skrbnega pregleda;

· v drugi fazi, ki bo predvidoma potekala v obdobju od 15.12.2008 do vključno 18.12.2008 in v kateri bodo na voljo dodatna razkritja, bodo lahko sodelovali le ponudniki, ki bodo podali ponudbo v skladu z elementi tega Vabila, navedenimi v nadaljevanju. 

4.

IZHODIŠČA ZA SESTAVO PONUDBE:

4.1  Prodajalci bodo obravnavali ponudbe, ki bodo vsebovale naslednje elemente:

- predmet prodaje:


2.410.007 delnic družbe Paloma, d.d.;

- cena za delnico:
ponujena cena ZA DELNICO mora biti izražena s točno določenim eurskim zneskom; ponudbe, v katerih bi bila ponujena cena za odkup  delnic vezana na ceno, ki jo ponuja kateri od ostalih ponudnikov, ne bodo štele za popolne in ne bodo obravnavane;

- način in rok plačila kupnine:




- prenos lastništva delnic:

z dnem preknjižbe delnic v KDD, d.d., Ljubljana;
- stroški:

vsaka stranka nosi svoje stroške v zvezi z izpolnitvijo 

                                                        
pogodbe in prenosom lastninske pravice na  predmetu  prodaje;

- rok veljavnosti ponudbe:

do 15.3. 2009
4.2  Ponudniki morajo ponudbi priložiti tudi naslednje dokumente:

· izpis iz sodnega (ali drugega ustreznega) registra, ki ne sme biti starejši od 30 dni od dneva predložitve ponudbe;

· kratko predstavitev in lastniško strukturo ponudnika, za katero morajo biti predložena ustrezna dokazila;

· program nadaljnjega razvoja družbe za prihodnja 4 leta, z opredelitvijo razvojne usmeritve družbe, predvidene višine novih vlaganj v opremo in obratna sredstva, ter način njihovega financiranja z lastniškim in/ali dolžniškim kapitalom, obsega proizvodnje in gibanja števila zaposlenih po posameznih letih ter opredelitev finančnih in tehnoloških možnosti ponudnika za realizacijo programa nadaljnjega razvoja družbe ter blagovne znamke (znamk) družbe; 

· izjavo, da delnice kupuje v lastnem imenu in da ni v dogovoru s tretjimi osebami glede upravljanja ali odtujitve delnic ali izjavo o razkritju končnega kupca oz. investitorja, če delnice kupuje za račun tretje osebe;

· izjavo ponudnika, da je seznanjen s finančno ekonomskim stanjem družbe Paloma d.d., in da velja ponudba za odkup delnic, kot tudi morebiti kasneje sklenjena pogodba, tudi v primeru, če se nad Palomo, d.d., začne postopek stečaja ali drug insolvenčni postopek. 

4.3 Ponudniki, ki bodo podali ponudbe po opravljenem skrbnem pregledu iz prve alinee točke 3. tega Vabila, bodo ponudbi, poleg zgoraj navedenih zahtev, morali priložiti tudi original nepreklicne bančne garancije prvovrstne banke za resnost ponudbe v višini 10 % ponudbene vrednosti, v kateri bo moralo biti navedeno, da se banka zavezuje, da bo plačala v njej navedeni znesek v primeru, da bo ponudnik v času veljavnosti ponudbe le-to umaknil ali poslabšal njene elemente. Veljavnost bančne garancije mora biti najmanj do 30.4.2009. 
4.4 Ponudniki naj poleg zgoraj navedenih zahtev v ponudbo vključijo tudi izjavo o morebitni pripravljenosti za sodelovanje pri povečanju osnovnega kapitala družbe z navedbo nominalne in emisijske vrednosti povečanja osnovnega kapitala oziroma zgolj morebitno pripravljenost za sodelovanje pri povečanju osnovnega kapitala družbe sporočijo upravi družbe. 

5. 
NASLOV IN ROK ZA ODDAJO PONUDBE:

5.1 Ponudbe je treba posredovati na naslov: Slovenska odškodninska družba, d.d., Mala ulica 5, 1000 Ljubljana, v zalepljeni ovojnici z oznako: »NE ODPIRAJ – PALOMA« najkasneje do 24.11.2008 do 12.00 ure.

5.2 Morebitne izboljšane ponudbe, ki jih bodo ponudniki podali po opravljenem skrbnem pregledu iz druge alinee točke 3. tega Vabila, morajo prispeti na naslov: Slovenska odškodninska družba, d.d., Mala ulica 5, 1000 Ljubljana, v zalepljeni ovojnici z oznako: »NE ODPIRAJ – PALOMA«, najkasneje do 6.1.2009 do 12.00 ure.

Prodajalci so upravičeni roke iz  3. in 5. točke tega Vabila, ob upoštevanju okoliščin poteka postopka iskanja strateškega partnerja družbe Paloma, d.d., spremeniti, o čemer bodo zainteresirane ponudnike pravočasno obvestili.

6.

IZBIRA PONUDNIKA: 

Odpiranje ponudb bo nejavno. 
Prodajalci si pridržujejo pravico pred začetkom opravljanja skrbnega pregleda iz druge alineje točke 3. tega Vabila določiti dodatne minimalne zahtevane pogoje, ki jih bodo morale, poleg zahtev iz točk 4.1 in 4.2 tega Vabila vsebovati morebitne izboljšane ponudbe in izpolnitev katerih zavezuje prodajalce k sklenitvi pogodbe z najboljšim ponudnikom.  
V primeru, da prodajalci ocenijo, da na podlagi ponujenih pogojev, izmed danih ponudb ne morejo izbrati najugodnejšega ponudnika, ali da je mogoče doseči ugodnejše pogoje prodaje, lahko pozovejo posamezne ponudnike, da ponudbe še dopolnijo oziroma izboljšajo.
7.

SKLENITEV POGODBE:

Z dnem, ko izbrani ponudnik prejme pisno izjavo prodajalcev o sprejemu ponudbe, je pogodba med njimi sklenjena, stranke pa so zavezane k njeni izpolnitvi. Ne glede na navedeno se izbrani ponudnik zavezuje, da bo v roku 10 (desetih) dni od dneva prejema izjave o sprejemu ponudbe s prodajalci sklenil pisno pogodbo o prodaji delnic. Pisna pogodba o prodaji in nakupu delnic družbe bo vsebovala poleg običajnih sestavin tudi naslednje klavzule:
· Paloma, d.d. bo še naprej obstajala kot samostojna pravna oseba, ki bo poslovne funkcije ohranila v Republiki Sloveniji. 

· Paloma ne bo spreminjala firme družbe; sedež družbe, kjer bodo uprava in strokovne službe ter proizvodnja, pa bo ostal na Sladkem Vrhu.
· Plačilo razlike v ceni: 
· Če bi v naslednjih 24 mesecih od dneva sklenitve te pogodbe prišlo do kakršnihkoli dodatnih nakupov delnic družbe s strani kupca ali z njim povezane osebe ali do prevzema družbe s strani kupca, z njim povezane osebe ali tretje osebe v skladu z Zakonom o prevzemih in bi bila cena za delnico, ki bi jo v primeru dodatnih nakupov plačal kupec ali z njim povezane osebe oziroma prevzemnik pri prevzemu, višja od cene, dogovorjene v tej pogodbi, se kupec zavezuje prodajalcem, na način določen s to pogodbo, plačati tudi celotno razliko med takšno ceno in prodajno ceno za delnico, dogovorjeno s to pogodbo, pomnoženo s številom delnic, ki so predmet te pogodbe. Za definicijo povezanih oseb se smiselno uporabljajo določbe 23., 24., 25., 27., 28.,29., 30. in 32. člena Zakona o bančništvu (Ur. l., št. 131/2006; ZBan-1).

· Če bo kupec v naslednjih 24 mesecih od dneva sklenitve te pogodbe sam ali preko tretjih oseb za svoj račun odtujil delnice družbe po ceni, ki bo višja od dogovorjene cene za delnico po tej pogodbi, se zavezuje prodajalcem plačati celotno razliko v doseženi prodajni ceni. 

8. 
OSTALO

Besedilo ponudbe in vse ponudbi priložene dokumentacije morajo biti v slovenskem jeziku ali pa mora biti ponudbi in priloženi dokumentaciji, ki bo predložena v tujem jeziku, priložen prevod v slovenski jezik. 

Dodatne informacije v zvezi z navedenimi postopki lahko zainteresirani ponudniki dobijo pri ge. Mateji Lovšin Herič, Slovenska odškodninska družba, d.d., telefon: +386-1-3009128, elektronski naslov: mateja.lovsin@so-druzba.si in pri g. Simonu Černetiču, Kapitalska družba, d.d., telefon: +386-1-4746791, elektronski naslov: simon.cernetic@kapitalska-druzba.si. 

Vsi zainteresirani za opravljanje omejenega skrbnega pregleda družbe Paloma, d.d., naj to sporočijo po pošti na naslov Slovenska odškodninska družba, d.d., Mala ulica 5, 1000 Ljubljana, in sicer najkasneje do 28.10.2008. Po prejemu zgoraj navedenega sporočila jim bo na naslov, ki ga bodo navedli, posredovana dokumentacija, ki je potrebna za pristop k izvedbi omejenega skrbnega pregleda. 

KAPITALSKA DRUŽBA POKOJNINSKEGA IN 

INVALIDSKEGA ZAVAROVANJA, d.d.  

mag. Uroš Rožič, predsednik uprave
mag. Helena Bešter, članica uprave

SLOVENSKA ODŠKODNINSKA DRUŽBA, d.d.

mag. Marko Pogačnik, direktor

Matjaž Jauk, namestnik direktorja             
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