Vabilo k dajanju ponudb za nakup vrednostnih papirjev izdajatelja ŽITO prehrambena industrija, d. d., Šmartinska cesta 154,1000 Ljubljana
Kapitalska družba, d. d., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana, Slovenska odškodninska družba, d. d., Mala ulica 5, 1000 Ljubljana, KD Kapital, finančna družba, d. o. o., Celovška cesta 206,1000 Ljubljana, KD Skladi, d. o. o., Celovška cesta 206, 1000 Ljubljana, v imenu in za račun investicijske družbe KD ID, delniška ID, d. d., in za podsklada KD Krovnega sklada: KD Rastko, delniški, in KD Galileo, fleksibilna struktura naložb (v nadaljevanju: prodajalci), objavljajo z namenom pridobitve nezavezujočih pisnih ponudb v postopku zbiranja ponudb za nakup delnic izdajatelja ŽITO prehrambena industrija, d. d., Šmartinska cesta 154, 1000 Ljubljana naslednje
         

V A B I L O   K   D A J A N J U   P O N U D B

Predmet prodaje je skupno 179.696 navadnih prosto prenosljivih imenskih, kosovnih delnic izdajatelja ŽITO prehrambena industrija, d. d., matična številka 5391814, Šmartinska cesta 154, 1000 Ljubljana, z oznako ZTOG, kar predstavlja 50,51 % vseh izdanih delnic izdajatelja.
Imetniki delnic iz prejšnjega odstavka so Kapitalska družba, d. d., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana (53.268 delnic), Slovenska odškodninska družba, d. d., Mala ulica 5, 1000 Ljubljana (43.636 delnic), KD Kapital, finančna družba, d. o. o., Celovška cesta 206, 1000 Ljubljana (31.740 delnic), KD ID, delniška investicijska družba, d. d., Celovška cesta 206, 1000 Ljubljana (20.899 delnic), KD Galileo, fleksibilna struktura naložb (18.235 delnic) in KD Rastko, delniški (11.918 delnic).
Družba Žito prehrambena industrija, d.d., je krovna družba Skupine Žito. Skupina Žito je največji slovenski ponudnik pekarskih izdelkov, moke in peciv, testenin, zamrznjene hrane, riža, čajev, začimb, in konditorstva - bonbonov, čokolade in žvečilnih gumijev. Skupino sestavlja več slovenskih in tujih podjetij.

Ponudniki  naj svoje ponudbe pošljejo na naslov: Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja d. d., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana, SI – Slovenija, v zaprti ovojnici z oznako: »NE ODPIRAJ – PONUDBA ŽITO, d. d.«, najkasneje do vključno 15. 4. 2011. 
Ponudba potencialnega investitorja naj bo veljavna vsaj do 1. 8. 2011, vsebuje pa naj vsaj naslednje elemente:
1) podatke o fizični ali pravni osebi, ki daje ponudbo, 
2) ceno za delnico,
3) način in rok plačila ter morebitno zavarovanje plačila.
Ponudnik, nefinančna družba, mora ponudbi priložiti zadnje razpoložljive finančne izkaze, iz katerih je razvidno, da je: 

-          knjigovodska vrednost (lastniškega) kapitala družbe znašala vsaj 50 milijonov EUR,
-          kosmati denarni tok iz poslovanja (EBITDA) v zadnjih 12 mesecih znašal vsaj 15 milijonov EUR,
-          čisti finančni dolg ni presegal 5-kratnika kosmatega denarnega toka (čisti finančni dolg / EBITDA),
oziroma kot alternativo predložiti podpisano izjavo bančne institucije, ki ima s strani rating agencije Fitch Ratings podeljeno dolgoročno bonitetno oceno BBB ali več oziroma ekvivalentno oceno druge mednarodne rating agencije, da je pripravljena v nadaljevanju postopka zagotoviti sredstva za financiranje nakupa.  

Ponudnik, finančna družba oziroma investicijska družba, mora ponudbi priložiti zadnje razpoložljive izkaze, iz katerih je razvidno, da je:

-          čista vrednost sredstev družbe znašala vsaj 150 milijonov evrov,
oziroma kot alternativo predložiti podpisano izjavo bančne institucije, ki ima s strani rating agencije Fitch Ratings podeljeno dolgoročno bonitetno oceno BBB ali več oziroma ekvivalentno oceno druge mednarodno priznane rating agencije, da je pripravljena v nadaljevanju postopka zagotoviti sredstva za financiranje nakupa.  

Potencialni ponudniki lahko v svoji ponudbi navedejo tudi svoja pričakovanja v zvezi s predvidenim nadaljnjim postopkom prodaje (skrbni pregled idr.). 

Odpiranje ponudb, ki bodo prispele na podlagi tega vabila, ne bo javno.

Prodajalci se bodo na podlagi prejetih ponudb odločili o nadaljnjih postopkih prodaje delnic izdajatelja.

Prodajalci na podlagi tega vabila niso zavezani k sklenitvi pogodbe o prodaji in nakupu delnic z najboljšim ali s katerimkoli ponudnikom.
Podrobnejše informacije o izdajatelju je mogoče pridobiti na spletnem naslovu izdajatelja (www.zito.si/). 

Podrobnejše informacije v zvezi s prodajo lahko zainteresirane osebe dobijo vsak delavnik od 13. ure do 15. ure na telefonskih številkah + 386 1 4746786 (ga. Andreja Cencelj, andreja.cencelj@kapitalska-druzba.si), + 386 1 3009125 (ga. Simona Razvornik Škofič, simona.skofic@so-druzba.si), + 386 1 5826796 (g. Janez Bojc, janez.bojc@kd-group.si) in + 386 1 5826747 (g. Aleš Lokar, ales.lokar@kd-group.si).
