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JAVNO VABILO

zainteresiranim investitorjem za sodelovanje v postopku povečanja osnovnega kapitala

družbe CASINO Portorož, d. d., Prirejanje posebnih iger na srečo, Obala 75a, Portorož
Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d. in Slovenska odškodninska družba, d. d. (v nadaljevanju: delničarja družbe) vabita vse zainteresirane finančne in strateške investitorje (v nadaljevanju: investitor/investitorji) k sodelovanju v postopku povečanja osnovnega kapitala družbe, katerega končni cilj je zagotovitev svežega kapitala družbi in pridobitev manjšinskega ali večinskega deleža v kapitalu družbe s strani izbranega investitorja. 

Investitorji morajo izpolnjevati pogoje iz 55a. člena Zakona o igrah na srečo.

Pričakovano vplačilo kapitala v postopku dokapitalizacije družbe, ki bi ga v okviru postopka izvedel izbrani investitor, je najmanj 2.000.000,00 EUR. 

Postopek iskanja in vključitve investitorja v lastništvo družbe bo potekal dvostopenjsko. To vabilo predstavlja formalni začetek in prvi korak javnega postopka.

Z objavo tega vabila delničarja družbe pozivata zainteresirane investitorje, da do 25. 7. 2011 do 12.00 ure v pisni obliki podajo izjavo o svojem interesu. Obvezne priloge izjave so osnovne in kontaktne informacije zainteresiranega investitorja ter podpisan sporazum o varovanju zaupnih informacij, ki ga na zahtevo posameznega investitorja predhodno posredujeta delničarja družbe.

Zainteresirani investitor mora izjavo s prilogama posredovati na naslov: Kapitalska družba, d. d., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana s pripisom: »dokapitalizacija družbe CASINO Portorož – NE ODPIRAJ«. 

Vsem investitorjem, ki bodo svoj interes izrazili v skladu s tem vabilom, bo posredovan Informacijski memorandum ali podrobnejši podatki o družbi v drugi obliki in obvestilo o nadaljnjem poteku postopka. 

Vsak zainteresirani investitor, ki bo prejel zgoraj navedena dokumenta, bo pozvan, da v vnaprej določenem roku posreduje nezavezujočo ponudbo za izvedbo dokapitalizacije družbe. 

Delničarja družbe bosta pozvala izbrane zainteresirane investitorje k sodelovanju v nadaljnji fazi postopka. V tej fazi si bosta delničarja družbe prizadevala, da bo družba zainteresiranim investitorjem omogočila izvedbo skrbnega pregleda družbe. V nadaljevanju bodo zainteresirani investitorji v vnaprej določenem roku pozvani k predložitvi zavezujočih ponudb.

Delničarja družbe v postopku, katerega del je ta objava, z zainteresiranimi investitorji nista dolžna skleniti kakršnegakoli dogovora ali pogodbe glede njihovega sodelovanja v postopku dokapitalizacije družbe. Delničarja družbe si pridržujeta pravico kadarkoli in brez pojasnila spremeniti načrtovani potek, korake ali druge elemente postopka. Delničarja družbe lahko iz postopka kadarkoli in po lastni presoji izločita kateregakoli zainteresiranega investitorja. V primeru take izključitve sta dolžna zainteresiranemu investitorju poslati pisno obvestilo, pri čemer jima ni treba navajati razlogov za tako izključitev. Zainteresirani investitorji s svojim vstopom v postopek soglašajo s pogoji izvedbe le tega.

Zainteresirani investitorji lahko pridobijo dodatne informacije o postopku na Kapitalski družbi, d. d., pri ge. Tadeji Čelar, tel. št. 01/ 47 46 714, vsak delovnik med 9.00 in 11.00 uro. 

� 55a. člen Zakona o igrah na srečo se glasi:


Delničarji koncesionarja so lahko Republika Slovenija, lokalne skupnosti in pravne osebe, katerih 100 % lastnik ali edini ustanovitelj je Republika Slovenija.


Ne glede na prejšnji odstavek je lahko delničar koncesionarja tudi gospodarska družba, organizirana v obliki delniške družbe, ki izpolnjuje naslednje pogoje:


1. delež posamezne gospodarske družbe in z njo povezanih oseb v osnovnem kapitalu koncesionarja ne sme presegati 20 % navadnih delnic;


2. delež posamezne fizične osebe v osnovnem kapitalu gospodarske družbe ne sme presegati 10 % delnic, pri čemer skupni delež fizičnih oseb ne sme presegati 49% delnic;


3. gospodarska družba mora izpolnjevati merila za veliko družbo po predpisih, ki urejajo gospodarske družbe, ali pa mora pretežni del prihodkov ustvariti iz dejavnosti investicijskih in pokojninskih družb oziroma skladov, bančništva, zavarovalništva oziroma finančnega posredništva ali s turistično dejavnostjo.


Gospodarske družbe iz prejšnjega odstavka lahko skupaj pridobijo največ 49 % navadnih delnic koncesionarja.


Določbe 1. in 3. točke drugega odstavka tega člena in prejšnjega odstavka se ne uporabljajo za gospodarske družbe, ki  imajo koncesijo vlade za prirejanje posebnih iger na srečo v igralnicah.











